鄂尔多斯市持续推出“科技新政30条”奖补细则
　　为全面落实“科技新政30条”，深入开展“政策落地年”活动，加快推进“一城四区一园一院三室”建设，打好科技创新能力提升攻坚战，5月6日，市科技局联合市财政局共同印发《鄂尔多斯市新型研发机构奖补实施细则》《鄂尔多斯市自治区级高新技术产业开发区奖补实施细则》《自治区科学技术奖配套奖励实施细则》和《鄂尔多斯市科技成果转化平台、机构奖补实施细则》4个奖补细则。这是继我市发布第一批9个奖补细则之后，又出台的一批配套政策，进一步完善了“科技新政30条”“1+N”政策体系。配套细则的出台，将为推进科技政策落地落细提供有力保障。
　　鄂科发〔2022〕31号
各旗区、市直园区科技管理部门、财政局，各有关单位：
　　为贯彻落实《鄂尔多斯市深入落实“科技兴蒙”行动 以科技创新驱动高质量发展实施方案》（鄂府发〔2021〕61号），市科技局会同市财政局制定了《鄂尔多斯市新型研发机构奖补实施细则》《鄂尔多斯市自治区级高新技术产业开发区奖补实施细则》《自治区科学技术奖配套奖励实施细则》和《鄂尔多斯市科技成果转化平台、机构奖补实施细则》，现印发给你们，请认真贯彻执行。
　　鄂尔多斯市科学技术局  鄂尔多斯市财政局
　　2022年5月6日
　　鄂尔多斯市新型研发机构奖补实施细则
　　第一条 为贯彻落实《鄂尔多斯市关于深入落实“科技兴蒙”行动以科技创新驱动高质量发展实施方案》(鄂府发〔2021〕61号)关于新型研发机构奖补政策，依据《鄂尔多斯市新型研发机构备案管理办法（试行）》(鄂科发〔2021〕53号)，制定本细则。
　　第二条 鄂尔多斯市新型研发机构奖补申报主体为经鄂尔多斯市科技局备案的市级新型研发机构。
　　第三条 对经备案的市人民政府主导组建的新型研发机构，建设初期按照协议约定，通过“一事一议”给予最多5年、最高2亿元经费支持；对经备案的旗区、园区主导组建的重点新型研发机构，按照旗区、园区财政投入资金1︰1的比例，给予最多5年，每年最高500万元补贴；对经备案的其他已建成新型研发机构，根据上年度扣除各级财政支持后的研发经费总额，按20%的标准，给予最高500万元奖补。
　　第四条 申报主体须提交以下材料：
　　（一）鄂尔多斯市新型研发机构奖补申报表。
　　（二）注册登记有效证件复印件。
　　（三）鄂尔多斯市新型研发机构备案批复。
　　（四）上年度财务报表和研发投入审计报告。
　　（五）法定代表人身份证复印件。
　　（六）与市政府签订的共建或支持建设新型研发机构的合作协议，或市政府以会议纪要、批复等形式同意组建的证明材料。
　　（七）与所在旗区政府、市直园区签订的共建合作协议。
　　（八）所在旗区政府、市直园区支持新型研发机构建设的财政科技资金投入证明材料。
　　由市政府主导组建的新型研发机构提供（一）至（六）项材料，首年度的不需要提供第（四）项材料；由旗区、市直园区主导组建的重点新型研发机构提供（一）至（五）、（七）至（八）项材料；其他已建成新型研发机构提供（一）至（五）项材料。
　　第五条 新型研发机构奖补原则上每年组织申报一次，申报单位因自身原因误过当年申报的，不追溯奖补。
　　第六条 申报和审核程序：
　　（一）市科技局发布申报通知。
　　（二）申报单位向归口管理单位提交申报材料，归口管理单位对申报材料的真实性和完整性审核，汇总后上报市科技局。
　　（三）市科技局组织专家进行评审，提出拟支持新型研发机构名单及支持额度建议，经局党组会议审定后进行公示，公示时间不少于5个工作日。
　　（四）市科技局将新型研发机构奖补名单报市财政局核拨资金。
　　第七条 旗区、园区主导组建的和其他已建成的新型研发机构奖补资金使用按照《鄂尔多斯市科技创新专项资金后补助管理办法（试行）》（鄂科发〔2021〕14号）执行。
　　第八条 本细则由鄂尔多斯市科技局、市财政局负责解释。
　　第九条 本细则自发布之日起实施。
　　附件：《鄂尔多斯市新型研发机构奖补申报表》
 
　　鄂尔多斯市自治区级高新技术产业开发区奖补实施细则
　　第一条 为贯彻落实《鄂尔多斯市关于深入落实“科技兴蒙”行动以科技创新驱动高质量发展实施方案》(鄂府发〔2021〕61号)关于自治区高新技术产业开发区奖补政策，制定本细则。
　　第二条 自治区高新技术产业开发区奖补申报主体为经自治区人民政府批复的我市自治区级高新技术产业开发区。
　　第三条 自治区级高新技术产业开发区奖补额度，按园区上年度一般公共预算支出中科学技术支出金额（园区本级预算专项支出）1：1的比例，给予最高1000万元奖补。
　　第四条 自治区级高新技术产业开发区奖补起止时间为批复第二年起至2025年，原则上每年组织申报一次，申报单位因自身原因误过当年申报的，不追溯奖补。
　　第五条 申报主体须提交以下材料：
　　（一）自治区级高新技术产业开发区奖补申报表（见附件）。
　　（二）自治区人民政府批复文件。
　　（三）自治区级高新技术产业开发区上年度科学技术支出决算证明材料。
　　第六条 申报和审核程序：
　　（一）市科技局发布申报通知。
　　（二）申报园区向所在旗区提交申报材料，旗区科技、财政部门对申报材料的真实性和完整性审核，汇总后上报市科技局。
　　（三）市科技局组织专家进行评审，经局党组会议审定后进行公示，公示时间不少于5个工作日。
　　（四）市科技局将奖补名单报市财政局核拨资金。
　　第七条 自治区级高新技术产业开发区奖补资金使用按照《鄂尔多斯市科技创新专项资金后补助管理办法（试行）》（鄂科发〔2021〕14号）执行。
　　第八条 本细则由鄂尔多斯市科技局、市财政局负责解释。
　　第九条 本细则自发布之日起实施。
　　附件：《鄂尔多斯市自治区级高新技术产业开发区奖补申报表》
 
　　自治区科学技术奖配套奖励实施细则
　　第一条 为落实《鄂尔多斯市关于深入落实“科技兴蒙”行动以科技创新驱动高质量发展的实施方案》(鄂府发〔2021〕61号)关于获得自治区科学技术奖奖补政策，制定本实施细则。
　　第二条 配套奖励对象为鄂尔多斯市内内蒙古自治区科学技术奖获奖的第一完成单位、内蒙古自治区科学技术奖获奖个人。
　　第三条 对获奖单位、个人按自治区授予的奖金额度给予等额奖励。
　　第四条 申报条件：
　　（一）获奖单位须为鄂尔多斯市境内登记注册、具有独立法人资格的企事业单位或其他组织。
　　（二）获奖个人工作单位注册地（登记地）须在鄂尔多斯市境内。由鄂尔多斯市以外其他单位提名获奖的，自提名时须在鄂尔多斯市工作一年以上，并对鄂尔多斯市经济社会发展做出重要贡献。
　　第五条  申报材料：
　　（一）自治区科学技术奖配套奖励申报表（见附件）。
　　（二）获奖单位在我市依法登记注册的有效证件及法定代表人身份证明复印件；获奖个人身份证明复印件。
　　（三）获奖文件或证书复印件。
　　（四）由鄂尔多斯市以外其他单位提名获奖的，提供工作单位证明材料与获奖事迹材料。
　　第六条  申报和审核程序：
　　（一）市科技局发布申报通知。
　　（二）获奖单位、获奖个人所在单位向归口管理部门提交申报材料，归口管理部门对申报材料的真实性和完整性进行初审，汇总后上报市科技局。
　　（三）市科技局主管科室对上报项目进行审核，审核结果经市科技局党组会议审定后进行公示，公示时间不少于5个工作日。
　　（四）市科技局将奖补项目报市财政局核拨资金。
　　第七条  自治区科学技术奖配套奖励根据自治区奖励情况组织申报，申报单位、个人因自身原因误过对应年度申报的，以后年度不予追溯。
　　第八条 申报单位、个人对奖补资金的使用根据《鄂尔多斯市科技创新专项资金后补助管理办法（试行）》（鄂府发〔2021〕14号）执行。获奖个人的奖励资金拨付到所在单位后，由所在单位发放给获奖个人。
　　第九条 本细则由鄂尔多斯市科技局、市财政局负责解释。
　　第十条 本细则自发布之日起实施。
　　附件：
　　1.自治区科学技术奖获奖单位配套奖励申报表
　　2.自治区科学技术奖获奖个人配套奖励申报表
 
　　鄂尔多斯市科技成果转化平台、机构奖补实施细则
　　第一章  总则
　　第一条 为落实《鄂尔多斯市关于深入落实“科技兴蒙”行动以科技创新驱动高质量发展的实施方案》(鄂府发〔2021〕61号)关于科技成果转化平台、科技服务机构的奖补政策，制定本实施细则。
　　第二条  科技成果转化平台、科技服务机构奖补对象为鄂尔多斯市内由国家、自治区科技行政主管部门认定的科技成果转化平台运营单位，由自治区科技行政主管部门认定的科技服务机构。
　　第二章 科技成果转化平台
　　第三条  对新认定的科技成果转移转化示范区、科技成果转移转化示范基地、专业化技术研发与中试公共服务平台等科技成果转化平台，按照根据服务绩效，自认定年度起，连续5年给予运营经费支持。
　　（一）科技成果转移转化示范区
　　1.绩效评价为合格的国家级科技成果转移转化示范区给予80万元支持；绩效评价为优秀的给予100万元运营经费支持。
　　2.绩效评价为合格的自治区科技成果转移转化示范区给予60万元运营经费支持；绩效评价为优秀的给予80万元运营经费支持；绩效评价连续获得优秀的给予100万元运营经费支持。
　　（二）科技成果转移转化示范基地
　　绩效评价为合格的给予40万元运营经费支持；绩效评价为优秀的给予60万元运营经费支持；绩效评价连续获得优秀的给予80万元运营经费支持。
　　（三）专业化技术研发与中试公共服务平台
　　绩效评价为合格的给予20万元运营经费支持；绩效评价为优秀的给予40万元运营经费支持；绩效评价连续获得优秀的给予60万元运营经费支持。
　　第四条 申报条件
　　（一）申报单位在鄂尔多斯市境内登记注册，具有独立法人资格；申报单位及其法定代表人无严重失信记录。
　　（二）经国家科技部、自治区科技厅认定为科技成果转化平台。
　　第五条  申报材料
　　（一）鄂尔多斯市科技成果转化平台补助申报表（见附件）。
　　（二）在我市依法登记注册的有效证件和法定代表人身份证明复印件。
　　（三）国家科技部、自治区科技厅关于科技成果转化平台认定文件。
　　（四）有关年度绩效评价结果证明文件。
　　第三章  科技服务机构
　　第六条 对新认定自治区级技术转移服务机构、技术转移人才培养基地及其它科技服务机构，一次性给予20万元奖补。同一主体只奖补一次。
　　第七条  申报条件
　　（一）机构（或基地的依托机构）在鄂尔多斯市境内登记注册、具有独立法人资格的企事业单位或其他组织；机构及其法定代表人无严重失信记录。
　　（二）科技服务机构经自治区科技厅认定。
　　第八条  申报材料
　　（一）鄂尔多斯市科技服务机构奖补申报表（见附件）。
　　（二）在我市依法登记注册的有效证件和法定代表人身份证明复印件。
　　（三）自治区科技厅关于科技服务机构认定文件。
　　第四章   申报程序
　　第九条  申报和审核程序
　　（一）市科技局发布申报通知。
　　（二）申报单位向归口管理部门提交申报材料，归口管理部门对申报材料的真实性和完整性进行初审，汇总后上报市科技局。
　　（三）市科技局主管科室对上报项目进行审核，审核结果经市科技局党组会议审定后进行公示，公示时间不少于5个工作日。
　　（四）市科技局将公示无异议的奖补项目报市财政局核拨资金。
　　第五章   附则
　　第十条  科技成果转化平台、机构奖补原则上每年组织申报一次，申报单位因自身原因误过当年申报的，以后年度不予追溯。
　　第十一条 申报单位对奖补资金的使用根据《鄂尔多斯市科技创新专项资金后补助管理办法（试行）》（鄂府发〔2021〕14号）执行。
　　第十二条 本细则由鄂尔多斯市科技局、市财政局负责解释。
　　第十三条 本细则自发布之日起实施。
